Bembenryypn

N snraaraii eHre ereraceH 6a eHre 6ypuitH XyBbL, Tap eHreep bynaracaH xavipuar 6ainHa. MeH
aarasp N eHryynasp 6ynarncan M wupxar 6embenryy ouiir xaipuryynan XmicaH. simap
H6embener siMap xarpuarT 6airaa Hb M3aaraax bairaa. XaMruinH LeeHnee X3asH Ynanasp
xanpuar 6ypna 36BXeH 66pUAHX Hb BHFO T3 MXWN BHTNIAH 6eMbenryya ynaaxasp 6onrox
6onoxbir on. Har yiingan rax xoép 6embenruiitH 6ampbir CONNx aCB3aN Har 6eMbenruinr eep
Xxanpuar pyy 3eexuir XasnHa.

Input

N6aM(2<N<10,1<M<100) TOOHYyqd 3XHWU" MepeH 3aliraap TycraapnarnaH erergHe.
Hapaaruiii M MepeHn 6eMbenruiiH eHre 60/10H Ty YHWi baipnax 6aiiraa xapurvitH eHr nir
3aacaH xoc T00 3avraap TycraapnargaH baipnana.

Output

apanT 033p XaMruiiH UeeH YIANA4NWiAH Toor 3aacaH 6yxan Too baiix écToi

Example

Input:
48
13
24
32
41
24
11
24
34

Output:
6
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